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 Ata da 59ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 19 de junho de 2023. 

                            Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h43, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Eduardo Alencar, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Hassan, Hilton 

Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton 

Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Ludmilla Fiscina, Manuel 

Rocha, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olivia Santana, 

Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, 

Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, 

Tiago Correia, Vitor Azevedo, Zé Raimundo Fontes e Zó (49). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

Presidência: ofícios dos(as) Deputados(as) Patrick Lopes, Cafú Barreto, Antônio Henrique Jr e Olivia 

Santana justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Pedro 

Tavares informou que visitou os Municípios de Mutuípe e Iaçu, parabenizando os Prefeitos Digão e 

Nixon pela administração. O Deputado Hilton Coelho falou da ameaça recebida pelo gabinete dele 

em função do apoio às denúncias feitas pelo ativista de direitos humanos Estevão Rodrigues sobre 

ações de extermínio no Município de Nova Soure, comunicando que o ativista foi assassinado na 

última quinta-feira. Solicitou a assinatura de um documento elaborado pela Casa para apurar os fatos. 

O Sr. Presidente tratou do ocorrido com o Deputado Hilton Coelho e externou o apoio irrestrito da 

Casa.  O Deputado Alan Sanches, em questão de ordem, solidarizou-se com o Deputado Hilton 

Coelho. O Deputado Zé Raimundo Fontes, após reafirmar a posição de solidariedade ao Deputado 

Hilton Coelho, informou que o Deputado Federal Waldenor Pereira foi lançado como pré-candidato à 

Prefeitura de Vitória da Conquista durante o Seminário Regional do Partido dos Trabalhadores 

ocorrido naquele Município. O Deputado Raimundinho da JR informou que esteve no Hospital 

Aristides Maltez para entregar a doação do salário dele à Instituição. Solicitou aos pares que também 

façam doações às instituições que ofertam atendimento em prol da saúde dos baianos. O Deputado 

Tiago Correia saudou a Prefeita de Vitória da Conquista que recebeu a visita do Prefeito Bruno Reis 

para a assinatura do termo de cooperação técnica que firma parceria entre as duas cidades, tempo 

em que foi lançado o Projeto Governando com as Pessoas, ideia iniciada pelo ex-Prefeito ACM Neto 

e continuada pelo Prefeito Bruno Reis. Finalizando, parabenizou o ex-Ministro Aldo Rebelo pela 

matéria em que afirma que a agricultura brasileira é vítima de sabotagem de ONGs internacionais e 
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enaltece a sustentabilidade da produção de alimentos no Brasil. Não havendo mais oradores inscritos 

e cumprindo o acordo das Lideranças, o Sr. Presidente, Deputado Samuel Júnior, às 15h17, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Antônio 

Henrique Jr, Binho Galinha, Dr. Diego Castro, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Luciano Simões Filho, 

Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Pablo Roberto, Pancadinha, Robinho, Soane 

Galvão e  Vitor Bonfim (14). 
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